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届高三考试

英语试题参考答案

听力部分录音材料

听力部分!该部分分为第一"第二两节!

注意#做题时$先将答案标在试卷上!录音内容结束后$你将有两分钟的时间将试卷上的答案转

涂到答题卡上!

停顿
$$&!$'

现在是听力试音时间!
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试音到此结束!

听力考试正式开始!

停顿
$$&!$'

请看听力部分第一节!

第一节

听下面
H

段对话!每段对话后有一个小题$从题中所给的
U

"

J

"

7

三个选项中选出最佳选项!

听完每段对话后$你都有
!$

秒钟的时间来回答有关小题和阅读下一小题!每段对话仅读一遍!

停顿
$$&$#'
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例如#现在你有
H

秒钟的时间看试卷上的例题!

停顿
$$&$H'

你将听到以下内容#

(

#

LO?86*C*-72/
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,80*++C*:,EC8?:0:*6:31036

%

=
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D*6

$

30A6/3/*B3B0**/-

停顿
$$&$#'

你将有
H

秒钟的时间将正确答案标在试卷上!

停顿
$$&$H'

衬衫的价格为
"

镑
!H

便士$所以你选择
7

项$并将其标在试卷上!

现在$你有
H

秒钟的时间阅读第
!

小题的有关内容!

停顿
$$&$H'
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第一节到此结束!

第二节

听下面
H

段对话或独白!每段对话或独白后有几个小题$从题中所给的
U

"

J

"

7

三个选项中选

出最佳选项!听每段对话或独白前$你将有时间阅读各个小题$每小题
H

秒钟'听完后$各小题

将给出
H

秒钟的作答时间!每段对话或独白读两遍!
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听下面一段对话$回答第
[

和第
\

两个小题!现在$你有
!$

秒钟的时间阅读这两个小题!
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听下面一段对话$回答第
Z

和第
"

两个小题!现在$你有
!$

秒钟的时间阅读这两个小题!
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听下面一段对话$回答第
!$

至第
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三个小题!现在$你有
!H

秒钟的时间阅读这三个小题!
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听下面一段对话$回答第
!%

至第
![

四个小题!现在$你有
#$

秒钟的时间阅读这四个小题!
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听下面一段独白$回答第
!\

至第
#$

四个小题!现在$你有
#$

秒钟的时间阅读这四个小题!
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第二节到此结束!

现在$你有两分钟的时间将试卷上的答案转涂到答题卡上!

听力部分到此结束!

试题答案

听力!

!

!

H

!

UUJUU

!

[

!

!$

!

7U7JJ

!

!!

!

!H

!

7JU77

!

![

!

#$

!

JUJ77

阅读理解!

#!

!

#%

!

XXJ

U

篇!本文是应用文"介绍了美国芝加哥植物园的几个游览项目#
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$解析%细节理解题#根据
R12/5I12CI,81

部分可知$坐电车游览最多可容纳
\[

人!

##-X

!

$解析%细节理解题#根据
R215*/P2?K2

@

*

部分和
J800*1B+3*6`J+,,C6

部分可知$进入

芝加哥植物园园区的套票价格是每人
Y!

美元!若想体验
J800*1B+3*6`J+,,C6

项目$游客

需另外付
[

美元!

#%-J

!

$解析%细节理解题#根据
(,5*+a23+1,25R215*/

部分可知$游客在此可以看到美国最

受欢迎的地标性建筑的微型景观!

#Y

!

#\

!

X7JU

J

篇!本文是记叙文"介绍了一个当地新闻记者的工作#

#Y-X

!

$解析%细节理解题#根据第一段最后一句可知$作者喜欢乘坐火车上班是因为他可以

了解到街区之间的变化!

#H-7

!

$解析%细节理解题#根据第三段可知$作者通过电子地图的街景功能看到了
#$$\

年这

座城市西南部的街景!

#[-J

!

$解析%推理判断题#根据第四段可知$虽然
(21

F

8302

对之前这个街区住的人的印象很

好$但现在这个街区的人由于忙于工作而变得冷漠!由此可推知$和作者谈论往事的
(21N

F

8302

是伤感的!

#\-U

!

$解析%推理判断题#本文主要介绍了一个当地新闻记者的工作$包括他的通勤方式"工

作内容和他对
(21

F

8302

和
)21C,/

<

的探访!故本文的目的是向我们介绍一个新闻记者的

工作!

#Z

!

%!

!

UJX7

7

篇!本文是说明文#在三月"很多英国人会戴着水仙花"以此来表示他们支持一个慈善机构#

#Z-U

!

$解析%细节理解题#根据第一段第二句可知$很多英国人戴着水仙花来表示他们支持

这个国家最著名的慈善机构之一&&&

0:*(213*7813*72/?*1721*

$即意味着他们支持了一

个慈善机构!

#"-J

!

$解析%词义推测题#根据下文
(213*7813*

在两个不同的领域获得了诺贝尔奖可知$画

线单词意为+著名的,!

%$-X

!

$解析%细节理解题#根据第三段最后一句可知$该慈善机构以
(213*7813*

命名是为了

对这位伟大的科学家表示尊敬!

%!-7

!

$解析%推理判断题#根据第四段最后一句可知$水仙花被认为代表着希望!

%#

!

%H

!

U77X

X

篇!本文是说明文#在澳大利亚的悉尼"葵花凤头鹦鹉跟人类争夺垃圾桶"因此人类想了很多

办法来阻止这种鸟打开垃圾桶的盖子"但这些办法并不是很管用#

%#-U

!

$解析%推理判断题#根据第二段第一"二句可知$葵花凤头鹦鹉已经学会了如何打开垃

圾桶的盖子!这不是一件容易的事!因此它们很聪明!

%%-7

!

$解析%细节理解题#根据第四段第二句可知$科学家想知道人类是如何回应葵花凤头

鹦鹉的这种行为的!

%Y-7

!

$解析%推理判断题#根据最后一段第二句可知$它们已经会用新的方法来对付人类!
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%H-X

!

$解析%主旨大意题#通读全文可知$本文主要是讲在澳大利亚悉尼的葵花凤头鹦鹉跟

人类就垃圾桶进行着拉锯战!

%[

!

Y$

!

7L4JX

七选五!本文是说明文"介绍了文章写作技巧&&&建立段落之间的联系#

%[-7

!

$解析%本文的结构是+总分型,$第一段是+总,$目的是提出问题'其余段落是+分,$目的

是解决问题!第一段的尾句是从+总,到+分,的过渡句!

7

项能够起到承上启下的作用!

%\-L

!

$解析%根据本段小标题
a*25

$

1*25

$

1*25

可知$本段主要讲述阅读对提高写作水平的作

用!故
L

项符合语境!

%Z-4

!

$解析%本段小标题提出了一个概念
63

@

/

;

,603/

@

$故首先需要对这一概念进行解析&&&

下个定义!

4

项中的
Q3

@

/

;

,606

与小标题呼应$符合语境!

%"-J

!

$解析%根据本段首句可知$连接词的使用并不是随意的$所以需要甄选!故
J

项符合

语境!

Y$-X

!

$解析%根据上文+如果你想看看你的文章会写得怎么样$打个草稿并仔细阅读,可知$

X

项与上文衔接紧密$符合语境!

Y!

!

YH

!

JXU7U

!

Y[

!

H$

!

7JXJU

!

H!

!

HH

!

X7U7X

!

H[

!

[$

!

JUXJ7

完形填空!本文是记叙文#文章讲述了
I32

和
Q862/

两位同事"为对方丈夫互捐肾脏的故事#

Y!-J

!

$解析%考查形容词#一天$

Q862/

的经理告诉她$

I32

和她有共同的困难#她们的丈夫都

患有肾衰竭$已经被列入了移植名单!

Y#-X

!

$解析%考查动词#参见
Y!

题解析!

Y%-U

!

$解析%考查名词#参见
Y!

题解析!

YY-7

!

$解析%考查形容词#当
I32

和
Q862/

互相倾诉她们丈夫的肾部疾病时$那段简短的谈话

促成了她们丈夫急需的能够挽救生命的肾脏手术!

YH-U

!

$解析%考查副词#参见上一题解析!

Y[-7

!

$解析%考查名词#

I32

和
Q862/

的缘分始于办公室休息室的一次闲聊!

Y\-J

!

$解析%考查形容词#在这次偶遇中$两位女士谈到了她们丈夫在移植评估过程中的

进展!

YZ-X

!

$解析%考查名词#参见上一题解析!

Y"-J

!

$解析%考查名词#两位女士谈到了她们的血型!

H$-U

!

$解析%考查名词#

Q862/

提到她的丈夫是
>

型血$而她是
U

型血$这意味着她不能给她

的丈夫捐献肾脏!

H!-X

!

$解析%考查动词#参见上一题解析!

H#-7

!

$解析%考查形容词#非常巧合的是$两位女士的血型都和对方丈夫的血型相匹配!

H%-U

!

$解析%考查名词#参见上一题解析!

HY-7

!

$解析%考查动词#这意味着她们可以成为彼此的交换捐赠者!

HH-X

!

$解析%考查副词#

I32

立即回到办公桌前$兴奋地打电话给她丈夫的医生$告诉他这个

消息!
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H[-J

!

$解析%考查动词#测试证实了
I32

和
Q862/

的确是很好的配型!

H\-U

!

$解析%考查动词短语#

\

个月后$

I32

$

a,5/*

<

$

Q862/

和
]2/?*

在同一天进行了肾脏移

植手术!

HZ-X

!

$解析%考查动词#

Q862/

的肾被移植给了
a,5/*

<

!

H"-J

!

$解析%考查名词#手术非常成功!

[$-7

!

$解析%考查名词#苏珊说$如果没有那次在办公室里的友好谈话$那么事情可能不会有

进展$她们的丈夫仍在移植名单上!

[!-

@

1*20+

<!

[#-E260,+5

!

[%-E:20

!

[Y-3/

!

[H-C2K3/

@

[[-0:*

!

[\-0125303,/2+

!

[Z-:26E,/

!

["-0,

;

1*6*1G*

!

\$-?,/0139803,/

语法填空!

[!-

@

1*20+

<!

$解析%考查副词#此处应用副词修饰谓语
E2620012?0*5

!

[#-E260,+5

!

$解析%考查时态和语态#该句的主语是
:*

$根据句意可知$此处表示+被告诉,$

故用被动语态'再根据语境可知$该空描述的是过去的事情$故该空应填
E260,+5

!

[%-E:20

!

$解析%考查名词性从句#空白处所填词是主语从句的连接词$在句中作宾语$表示

他妈妈说的话$故填
E:20

!

[Y-3/

!

$解析%考查介词#

3/0*1*603/---

意为+对--感兴趣,!

[H-C2K3/

@!

$解析%考查非谓语动词#

6*029,80

后跟动名词作宾语!

[[-0:*

!

$解析%考查冠词#此处特指男性不能学习刺绣的看法!

[\-0125303,/2+

!

$解析%考查词性转换#根据空后的
0*O03+*6

可知$此空应用
0125303,/

的形容词

形式修饰名词!

[Z-:26E,/

!

$解析%考查时态#根据时间状语
I,520*

可知$此处应用现在完成时!

["-0,

;

1*6*1G*

!

$解析%考查非谓语动词#

*/?,812

@

*690,5,60:

意为+鼓励某人做某事,!

\$-?,/0139803,/

!

$解析%考查词性转换#

C2K*2?,/0139803,/0,

意为+为--作出贡献,!

短文改错!

>/0:*]2/0*1/4*603G2+

$

C

<

B13*/562/5.E*/00,E20?:0:*+2/0*1/6:,E:,+53/

@

:*+5

200:*

?8+0812+6

F

821*

$

20E:20

E:3?:

E*62E0:,862/56,BE,/5*1B8++2/0*1/62/56?8+

;

081*6-I,9*00*1

*/

T

,

<

306913++32/?*

$

6,E*E*/00:*1**21+

<

3/0:**G*/3/

@

-U113G3/

@

0:*1*

$

E*

"

E*1*

3CC*53N

20*+

<

20012?0*59

<

G213*0

<

G213,86

.

G213*5

+2/0*1/62/56?8+

;

081*66:3/3/

@

3/0:*?,+,1B8++3

@

:06-(2/

<

1*635*/066

;

,K* :3

@

:

:3

@

:+

<

,B0:,6*B3/*+2/0*1/62/56?8+

;

081*62/5K*

;

002K*/

02K3/

@

;

:,0,6-./

I,

,81

681

;

136*

$

0:*1*E*1*2+6,6

;

*?32+

;

*1B,1C2/?*

;

*1B,1C2/?*6

0:*1*E:3?:E*1**/

T

,

<

*59

<

2+C,602++0:*

G3630,16-=*6

;

*/5

6

;

*/0

29,800:1**:,8160:*1*2/50:*/1*081/*5:,C*:2

;;

3+

<

2/5*O?30*5+

<

-

\!-:,+53/

@#

:*+5

!

$解析%考查非谓语动词#分析句子结构可知$

:,+5

与
+2/0*1/6:,E

为动宾
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关系$故应用过去分词作后置定语!

\#-E:20

#

E:3?:

!

$解析%考查定语从句#先行词是
0:*?8+0812+6

F

821*

$故用
20bE:3?:

的

结构!

\%-

去掉
6,

!

$解析%考查连词#这是一个简单句$前面不定式作目的状语$不用连词
6,

!

\Y-3CC*5320*+

<

前面加
E*1*

!

$解析%考查语态#分析句子结构可知$谓语动词
20012?0*5

与主

语
E*

构成被动关系!

\H-G213*0

<#

G213,86

.

G213*5

!

$解析%考查形容词#此处用形容词修饰名词!

\[-:3

@

:

#

:3

@

:+

<!

$解析%考查副词#此处用副词修饰动词!

\\-02K*/

#

02K3/

@!

$解析%考查非谓语动词#

K**

;

5,3/

@

60:

意为+不断做某事,!

\Z-./

#

I,

!

$解析%考查介词#

I,,81681

;

136*

意为+令我们惊讶的是,!

\"-

;

*1B,1C2/?*

#;

*1B,1C2/?*6

!

$解析%考查名词单复数#根据句意可知$此处应用
;

*1B,1CN

2/?*

的复数形式!

Z$-6

;

*/5

#

6

;

*/0

!

$解析%考查时态#根据上文时态可知$此处应用
6

;

*/5

的过去式!

书面表达!

命题立意!该题要求学生写一则通知$内容包括#

!-

讲座的内容'

#-

讲座的时间和地点'

%-

欢迎发

表意见建议!该题有利于考查学生的英语核心素养$该题的情境贴合中学生的日常生活$符合

当今英语试卷命制的特点和趋势!

参考范文!

!"#$%&

./,15*10,:2G*29*00*18/5*1602/53/

@

,BU.

$

2/,80602/53/

@

,/+3/*L/

@

+36:+*?081*29,80

U103B3?32+./0*++3

@

*/?*

(

U.

)

2/5(,5*1/L58?203,/E3++9*:*+53/0:*+39121

<

B1,C#

#

%$0,Y

#

$$

3/0:*2B0*1/,,//*O041352

<

-)*1*21*6,C*1*+*G2/05*023+629,8030-

I,9*

@

3/E30:

$

0:*0,

;

3?,B0:*+*?081*36J2/,1=*+?,C*U.0,72C

;

86-U6E*K/,E

$

U.362/*E0*?:/,+,

@<

$

E:3?:36/,0,/+

<

*

<

*N?20?:3/

@

9802+6,?,/01,G*1632+-=:20A6C,1*

$

*G*1

<

,/*,B

<

,8E3++9*E*+?,C*0,

;

2103?3

;

20*3/30

$

*/

T

,

<

3/

@

0:*+*?081*

$

:2G3/

@

2:*20*5536N

?8663,/2B0*1E21562/5

@

3G3/

@<

,81,E/?,CC*/06-

I:*Q085*/0 /̂3,/

(一)评分原则#

!-

本题总分为
#H

分$按
H

个档次给分!

#-

评分时$先根据文章的内容和语言初步确定其所属档次$然后以该档次的要求来衡量$确

定或调整档次$最后给分!

%-

词数少于
Z$

和多于
!#$

的$从总分中减去
#

分!

Y-

评分时应注意的主要内容#内容要点"应用词汇和语法结构的丰富性和准确性及上下文

的连贯性!

H-

拼写与标点符号是语言准确性的一个方面!评分时应视其对交际的影响程度予以考虑!

英"美拼写及词汇用法均可接受!
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[-

如书写较差以致影响交际$可将分数降低一个档次!

(二)评分标准#

第五档(

#!

!

#H

分)#完全完成了试题规定的任务$完全达到了预期的写作目的!

&&&覆盖所有内容要点!

&&&应用了较多的语法结构和词汇!

&&&语法结构或词汇方面有些许错误$但为尽力使用较复杂结构或较高级词汇所致'具备

较强的语言运用能力!

&&&有效地使用了语句间的连接成分$使全文结构紧凑!

第四档(

![

!

#$

分)#完全完成了试题规定的任务$达到了预期的写作目的!

&&&虽漏掉一两个次重点$但覆盖所有主要内容!

&&&应用的语法结构和词汇能满足任务的要求!

&&&语法结构或词汇方面应用基本准确$些许错误主要是因尝试较复杂语法结构或词汇

所致!

&&&应用简单的语句间的连接成分$使全文结构紧凑!

第三档(

!!

!

!H

分)#基本完成了试题规定的任务$整体而言$基本达到了预期的写作目的!

&&&虽漏掉一些内容$但覆盖所有主要内容!

&&&应用的语法结构和词汇能满足任务的要求!

&&&有一些语法结构或词汇方面的错误$但不影响理解!

&&&应用简单的语句间的连接成分$使全文内容连贯!

第二档(

[

!

!$

分)#未恰当完成试题规定的任务$信息未能清楚地传达给读者!

&&&漏掉或未描述清楚一些主要内容$写了一些无关内容!

&&&语法结构单调$词汇知识有限!

&&&有一些语法结构或词汇方面的错误$影响了对写作内容的理解!

&&&较少使用语句间的连接成分$内容缺少连贯性!

第一档(

!

!

H

分)#未完成试题规定的任务$信息未能传达给读者!

&&&明显遗漏主要内容$写了一些无关内容$原因可能是未理解试题要求!

&&&语法结构单调$词汇知识有限!

&&&较多语法结构或词汇方面的错误$影响对写作内容的理解!

&&&缺乏语句间的连接成分$内容不连贯!

不得分(

$

分)#未能传达给读者任何信息!内容太少$无法评判'所写内容均与所要求内容

无关或所写内容无法看清!


